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- PL -
PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia.
MONTAŻ
Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca 
odpowiednie uprawnienia. Wszelkie czynności wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Należy zachować 
szczególną ostrożność. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, co do 
prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Niedozwolone jest łączenie taśm LED w 
odcinek dłuższy niż 5 m. Aplikacje wymagające zastosowania dłuższych odcinków powinny być elektrycznie 
podzielone (połączone równolegle) na człony o długości max 5 m.
Do użytku wewnątrz pomieszczeń. Odtłuść powierzchnię, na której będziesz przyklejał taśmę LED.
ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA 
Konserwację wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wystygnięciu wyrobu. Nie zakrywać wyrobu. Wyrobu nie 
użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. kurz, pył, woda, wilgoć, wibracje itp. 
Wyrób z niewymiennym źródłem światła typu dioda/diody LED. W przypadku uszkodzenia źródła światła, wyrób 
nie nadaje się do naprawy. UWAGA! Nie wpartywać się w wiązkę światła diody/diod LED.  Wyrób może 
nagrzewać się do podwyższonej temperatury. 
OCHRONA ŚRODOWISKA *
Dbaj o czystość i środowisko. Zalecamy segregację odpadów poopakowaniowych.
Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektroniczne-
go. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi 
odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy 
przetwarzania, w szczególności odzysku, recyklingu i/lub unieszkodliwiania. Wyroby tak oznakowane powinny 
zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego lub elektronicznego. Informacje na temat 
punktów zbierania/odbioru udzielają władze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzętu. Zużyty sprzęt może 
zostać również oddany do sprzedawcy, w przypadku zakupu nowego wyrobu w ilości nie większej niż nowy 
kupowany sprzęt tego samego rodzaju.
UWAGI / WSKAZÓWKI
Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, poparzeń, 
porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych.
BEZPIECZEŃSTWO
Urządzenie i jego akcesoria nie są zabawkami. Nie dawaj ich do zabawy małym dzieciom, ponieważ mogą one 
zrobić krzywdę sobie lub innym lub uszkodzić urządzenie. Urządzenie, wszystkie jego części oraz akcesoria należy 
przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
Baterie wielokrotnego ładowania ładuj wyłącznie przy użyciu ładowarki dostarczonej wraz z urządzeniem lub o 
parametrach wskazanych przez producenta na opakowaniu.
INFORMACJE DODATKOWE
Produkt w klasie efektywności energetycznej G.

- GB -
INTENDED USE / APPLICATION
Product designed for the use in households and for other similar general applications.
MOUNTING
Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any 
activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. The end parts of the leads 
must be isolated at the right length. Mounting diagram: see pictures. Check for proper mechanical fastening and 
connection to electrical power prior to first use. Linking LED strips into a section exceeding 5 m is not permitted. 
Applications requiring longer sections should be electrically divided (connected in parallel) into sections not 
exceeding 5 m in length. For indoor use. Degrease the surface where you will stick the LED strip.
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE 
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. 
Do not cover the product. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture,water, 
vibrations, etc. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be fixed if the light 
source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. Product may heat up to a higher 
temperature. 
ENVIRONMENTAL PROTECTION *

Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.
This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. 
Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. 
These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/ 
neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and 
electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used 
items can also be returned to the seller when new product is purchased, in quantity no larger than the 
purchased item of the same type.
COMMENTS / GUIDELINES 
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other 
material and non-material damage.
SECURITY
The device and its accessories are not toys. Do not give them to small children to play with, as they may harm 
themselves or others or damage the device. The device, all its parts and accessories should be kept out of the 
reach of small children.
Charge rechargeable batteries only using the charger supplied with the device or with the parameters indicated 
by the manufacturer on the packaging.
ADDITIONAL INFORMATION
Product in energy efficiency class G.

- CZ -
URČENÍ / POUŽITÍ
Výrobek určený pro použití v domácnosti nebo k podobnému použití.
MONTÁŽ
Před zahájením montáže se seznam s návodem. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti 
provádět při vypnutém napájení. Je nutné dodržet ostražitost. Schéma montáže: viz ilustrace. Před prvním 
použitím se ujistit, zda mechanické připevnění a elektrické připojení jsou správně provedené. LED pásky lze 
spojovat max. do délky 5m. Aplikace, u nichž jsou vyžadovány delší úseky, musí být elektricky rozděleny 
(souběžné zapojení) na články dlouhé max. 5m.
Pro vnitřní použití. Odmastěte povrch, kam budete LED pásek lepit.
POKYNY K PROVOZU/ ÚDRŽBA 
Údržbu provádět jen pokud je výrobek odpojen od zdroje napětí a až vystydne. Nezakrývat výrobek. Výrobek 
nepoužívat na místě, kde vládnou nepříznivé podmínky jako např. prach, voda, vlhkost, vibrace atp. Výrobek se 
zdrojem světla druhu dioda/diody LED, který se nevyměňuje. V případě poškození světelného zdroje, výrobek 
nelze opravit. POZOR: Nedívat se přímo do světleného paprsku diody/diod LED. Výrobek se nesmí přehřávat nad 
dopuštěnou teplotu.
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ *
Dbej o čistotu a životní prostředí. Doporučujeme třídění poobalových odpadků.
Toto značení poukazuje na nutnost sběru tříděného opotřebovaného elektro zboží. Takto označené výrobky 
nelze vyhazovat spolu s jinými odpadky, nedodržení tohoto zákazu bude trestáno pokutou. Tyto výrobky mohou 
být lidskému zdraví škodlivé, musí být zvlášť zracovávány, utilisovány, ničeny. Takto označené výrobky nutno 
předat do sběru opotřebovaného elektrozboží. Iinformace o místech sběru takových produktů poskytují místní 
úřady anebo prodejce tohoto zboží. Spotřebované zboží může být také předáno prodejci, v případě nákupu 
nového produktu v množství nikoliv větším nežli nové zboží téhož druhu.
POZNÁMKY / DOPORUČENÍ
Nedodržování pokynů tohoto návodu může zapříčinit požár, opaření, zranění elektrickým proudem, fyzická 
zranění a jiné hmotné i nehmotné škody.
BEZPEČNOSTNÍ
Zařízení a jeho příslušenství nejsou hračky. Nedávejte je malým dětem na hraní, protože by mohly ublížit sobě 
nebo ostatním nebo poškodit zařízení. Zařízení, všechny jeho části a příslušenství by měly být uchovávány mimo 
dosah malých dětí.
Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pomocí nabíječky dodávané se zařízením nebo s parametry uvedenými 
výrobcem na obalu.
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Výrobek v energetické třídě G.

- SK -
URČENIE / POUŽITIE
Výrobok určený na použitie v domácnosti a na všeobecné použitie.
MONTÁŽ
Pred pristípenim k montáži sa oboznámte s nívodom. Montáž by mala vykonávať patrične oprávnená osoba. 
Všetky úkony vykonávajte pri vypnutom napájaní. Zachovajte zvláštnu opatrnosť. Konce vodičov odizolujte na 
príslušnej dĺžke. Schéma montáže: pozri obrázky. Pred prvým použitím sa ubezpečte ohľadne správnosti 
mechanického upevnenia a elektrického prepojenia. Nie je povolené spájať LED pásiky do úseku dlhšieho než 5 
m. Aplikácie vyžadujúce použitie dlhších úsekov musia byť elektricky rozdelené (paralelné zapojenie) na články s 
dĺžkou max. 5 m.
Na vnútorné použitie. Odmastite povrch, kam budete LED pásik lepiť.
POKYNY K PREVÁDZKE / ÚDRŽBA 
Údržbu vykonávajte pri odpojenom napájaní po vychladnutí výrobku. Výrobok nezakrývajte. Výrobok nepouži-
vajte v mieste, kde sú nevhodné nevhodné podmienky prostredia napr. prach, peľ, voda, vlkosť, vibrácie apod. 
Výrobok s nevymeniteľným zdrojom svetla typu dióda/diódy LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobok 
nehodí na opravu. POZOR! Nedívajte sa do svetelného lúča diódy/diód LED.  Výrobok sa môže zahrievať do 
zvýšenej teploty. 
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA *
Dbajte na čistotu a životné prostredie. Odporúčame triedenie obalového odpadu.
Toto označenie poukazuje na nutnosť selektívneho zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. 
Takto označené výrobky sa nesmejú, pod hrozbou pokuty, vyhadzovať do obyčajných košov spolu s ostatným 
odpadom. Tieto výrobky môžu byť škodlivé životnému prostrediu a ľudskému zdraviu, vyžadujú špeciálnu formu 
spracovania / spätného získavania / recyklingu / utilizácie. Takto označené výrobky by sa mali odovzdať na 
miesto zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. Informácie o miestach zberu/odberu poskytujú 
miestné orgány a predajci tohto druhu techniky. Opotrebovaná technika môže byť tiež vrátená predajcovi, a to v 
prípade nákupu nového výrobku v množstve nie väčšiom ako nová kupovaná technika rovnakého druhu. 
POZNÁMKY / POKYNY
Nedodržiavanie pokynov tohto návodu môže viesť napr. k vzniku požiaru, opareniu, úrazu elektrickým prúdom, 
telesným úrazom a dalším hmotným a nehmotným škodám.
BEZPEČNOSŤ
Zariadenie a jeho príslušenstvo nie sú hračky. Nedávajte ich malým deťom na hranie, pretože môžu ublížiť sebe 
alebo iným alebo poškodiť zariadenie. Zariadenie, všetky jeho časti a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu 
malých detí.
Nabíjacie batérie nabíjajte iba pomocou nabíjačky dodávanej so zariadením alebo s parametrami uvedenými 
výrobcom na obale.
DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE
Produkt v triede energetickej účinnosti G.

- RO -
SCOPUL / FOLOSIREA
Produsul destinat utilizării în gospodării şi de uz general.
MONTAJUL
Înainte de a trece pentru instalarea citeşte instrucţiună. Persoană de instalare ar trebui să fie cu autoritatea 
competentă. Orice acţiune face după oprirea alimentării. Trebuie făcută atenţia mare. Sfarsiturile de cabluri ar 
trebui să fie izolate, la lungimea corespunzătoare. Schematică montajului :a se vedea ilustratii. Înainte de prima 
utilizare, asiguraţi-vă că o conexiune buna de montare mecanice si electrice. Nu se permite conectarea benzilor 
LED în secţiuni mai lungi de 5 m. Aplicaţiile care necesită utilizarea unor lungimi mai mari ar trebui să fie 
separate electric (conectate în paralel), pe porţiuni cu o lungime de până la 5m.
Pentru uz interior. Degresează suprafața pe care vei lipi banda LED. 
RECOMANDARILE DE OPERARE / INTRETINERE
Intreţinerea poate sa fie efectuate după deconectarea de la putere după ce produsul s-a răcit. A nu se acoperă 
produsul. Nu se utilizează produsul într-un loc în cazul în care predomină condiţiile de mediu negative, cum ar fi 
murdărie, praf, apa, umiditate, vibraţii, etc. Produsul cu sursă de lumină non-înlocuite de tip LED / LED-uri. În caz 
de avarie a sursei de lumină, aparatul nu este potrivit pentru reparaţii. ATENŢIE! A nu se uita la fasciculul diodei 
/ diodelor LED. Produsul poate fi incălzit până la temperaturile ridicate. 
PROTECŢIE MEDIULUI *

Ai grijă de curăţenia şi a mediului. Vă recomandăm segregarea de deşeuri după ambalajele. 
Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. 
Produsele, astfel etichetate, sub sancţiunea amenzii, nu aveţi posibilitatea să aruncaţi la gunoi ordinar, împreună 
cu alte deşeuri. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru mediul ambiant şi sănătatea umană, necesită forme 
speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare. Produsele etichetate astfel ar trebui să fie plasate la 
punctul de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. Informaţile referitoare la punctele de 
colectare / primirii dau autorităţile locale sau distribuitor de astfel de echipamente. Echipament folosit poate fi 
de asemenea plasat la vânzătorul, atunci când achiziţionează un produs nou într-o sumă nu mai mare decât noi 
echipamente achiziţionate în acelaşi fel.
COMENTARII / SUGESTII
Ne folosirea recomandărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel de incendiu, arsuri, un şoc 
electric, leziuni fizice şi alte daune materiale şi nemateriale.
SECURITATE
Aparatul și accesoriile sale nu sunt jucării. Nu le dați copiilor mici pentru a se juca, deoarece aceștia se pot răni 
pe ei înșiși sau pe alții sau pot deteriora dispozitivul. Dispozitivul, toate piesele și accesoriile sale trebuie ținute 
la îndemâna copiilor mici.
Încărcați bateriile reîncărcabile numai folosind încărcătorul furnizat cu dispozitivul sau cu parametrii indicați de 
producător pe ambalaj.
INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Produs in clasa de eficienta energetica G.
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- PL -
PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia.
MONTAŻ
Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca 
odpowiednie uprawnienia. Wszelkie czynności wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Należy zachować 
szczególną ostrożność. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, co do 
prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Niedozwolone jest łączenie taśm LED w 
odcinek dłuższy niż 5 m. Aplikacje wymagające zastosowania dłuższych odcinków powinny być elektrycznie 
podzielone (połączone równolegle) na człony o długości max 5 m.
Do użytku wewnątrz pomieszczeń. Odtłuść powierzchnię, na której będziesz przyklejał taśmę LED.
ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA 
Konserwację wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wystygnięciu wyrobu. Nie zakrywać wyrobu. Wyrobu nie 
użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. kurz, pył, woda, wilgoć, wibracje itp. 
Wyrób z niewymiennym źródłem światła typu dioda/diody LED. W przypadku uszkodzenia źródła światła, wyrób 
nie nadaje się do naprawy. UWAGA! Nie wpartywać się w wiązkę światła diody/diod LED.  Wyrób może 
nagrzewać się do podwyższonej temperatury. 
OCHRONA ŚRODOWISKA *
Dbaj o czystość i środowisko. Zalecamy segregację odpadów poopakowaniowych.
Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektroniczne-
go. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi 
odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy 
przetwarzania, w szczególności odzysku, recyklingu i/lub unieszkodliwiania. Wyroby tak oznakowane powinny 
zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego lub elektronicznego. Informacje na temat 
punktów zbierania/odbioru udzielają władze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzętu. Zużyty sprzęt może 
zostać również oddany do sprzedawcy, w przypadku zakupu nowego wyrobu w ilości nie większej niż nowy 
kupowany sprzęt tego samego rodzaju.
UWAGI / WSKAZÓWKI
Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, poparzeń, 
porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych.
BEZPIECZEŃSTWO
Urządzenie i jego akcesoria nie są zabawkami. Nie dawaj ich do zabawy małym dzieciom, ponieważ mogą one 
zrobić krzywdę sobie lub innym lub uszkodzić urządzenie. Urządzenie, wszystkie jego części oraz akcesoria należy 
przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
Baterie wielokrotnego ładowania ładuj wyłącznie przy użyciu ładowarki dostarczonej wraz z urządzeniem lub o 
parametrach wskazanych przez producenta na opakowaniu.
INFORMACJE DODATKOWE
Produkt w klasie efektywności energetycznej G.

- GB -
INTENDED USE / APPLICATION
Product designed for the use in households and for other similar general applications.
MOUNTING
Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any 
activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. The end parts of the leads 
must be isolated at the right length. Mounting diagram: see pictures. Check for proper mechanical fastening and 
connection to electrical power prior to first use. Linking LED strips into a section exceeding 5 m is not permitted. 
Applications requiring longer sections should be electrically divided (connected in parallel) into sections not 
exceeding 5 m in length. For indoor use. Degrease the surface where you will stick the LED strip.
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE 
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. 
Do not cover the product. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture,water, 
vibrations, etc. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be fixed if the light 
source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. Product may heat up to a higher 
temperature. 
ENVIRONMENTAL PROTECTION *

Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.
This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. 
Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. 
These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/ 
neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and 
electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used 
items can also be returned to the seller when new product is purchased, in quantity no larger than the 
purchased item of the same type.
COMMENTS / GUIDELINES 
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other 
material and non-material damage.
SECURITY
The device and its accessories are not toys. Do not give them to small children to play with, as they may harm 
themselves or others or damage the device. The device, all its parts and accessories should be kept out of the 
reach of small children.
Charge rechargeable batteries only using the charger supplied with the device or with the parameters indicated 
by the manufacturer on the packaging.
ADDITIONAL INFORMATION
Product in energy efficiency class G.

- CZ -
URČENÍ / POUŽITÍ
Výrobek určený pro použití v domácnosti nebo k podobnému použití.
MONTÁŽ
Před zahájením montáže se seznam s návodem. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti 
provádět při vypnutém napájení. Je nutné dodržet ostražitost. Schéma montáže: viz ilustrace. Před prvním 
použitím se ujistit, zda mechanické připevnění a elektrické připojení jsou správně provedené. LED pásky lze 
spojovat max. do délky 5m. Aplikace, u nichž jsou vyžadovány delší úseky, musí být elektricky rozděleny 
(souběžné zapojení) na články dlouhé max. 5m.
Pro vnitřní použití. Odmastěte povrch, kam budete LED pásek lepit.
POKYNY K PROVOZU/ ÚDRŽBA 
Údržbu provádět jen pokud je výrobek odpojen od zdroje napětí a až vystydne. Nezakrývat výrobek. Výrobek 
nepoužívat na místě, kde vládnou nepříznivé podmínky jako např. prach, voda, vlhkost, vibrace atp. Výrobek se 
zdrojem světla druhu dioda/diody LED, který se nevyměňuje. V případě poškození světelného zdroje, výrobek 
nelze opravit. POZOR: Nedívat se přímo do světleného paprsku diody/diod LED. Výrobek se nesmí přehřávat nad 
dopuštěnou teplotu.
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ *
Dbej o čistotu a životní prostředí. Doporučujeme třídění poobalových odpadků.
Toto značení poukazuje na nutnost sběru tříděného opotřebovaného elektro zboží. Takto označené výrobky 
nelze vyhazovat spolu s jinými odpadky, nedodržení tohoto zákazu bude trestáno pokutou. Tyto výrobky mohou 
být lidskému zdraví škodlivé, musí být zvlášť zracovávány, utilisovány, ničeny. Takto označené výrobky nutno 
předat do sběru opotřebovaného elektrozboží. Iinformace o místech sběru takových produktů poskytují místní 
úřady anebo prodejce tohoto zboží. Spotřebované zboží může být také předáno prodejci, v případě nákupu 
nového produktu v množství nikoliv větším nežli nové zboží téhož druhu.
POZNÁMKY / DOPORUČENÍ
Nedodržování pokynů tohoto návodu může zapříčinit požár, opaření, zranění elektrickým proudem, fyzická 
zranění a jiné hmotné i nehmotné škody.
BEZPEČNOSTNÍ
Zařízení a jeho příslušenství nejsou hračky. Nedávejte je malým dětem na hraní, protože by mohly ublížit sobě 
nebo ostatním nebo poškodit zařízení. Zařízení, všechny jeho části a příslušenství by měly být uchovávány mimo 
dosah malých dětí.
Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pomocí nabíječky dodávané se zařízením nebo s parametry uvedenými 
výrobcem na obalu.
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Výrobek v energetické třídě G.

- SK -
URČENIE / POUŽITIE
Výrobok určený na použitie v domácnosti a na všeobecné použitie.
MONTÁŽ
Pred pristípenim k montáži sa oboznámte s nívodom. Montáž by mala vykonávať patrične oprávnená osoba. 
Všetky úkony vykonávajte pri vypnutom napájaní. Zachovajte zvláštnu opatrnosť. Konce vodičov odizolujte na 
príslušnej dĺžke. Schéma montáže: pozri obrázky. Pred prvým použitím sa ubezpečte ohľadne správnosti 
mechanického upevnenia a elektrického prepojenia. Nie je povolené spájať LED pásiky do úseku dlhšieho než 5 
m. Aplikácie vyžadujúce použitie dlhších úsekov musia byť elektricky rozdelené (paralelné zapojenie) na články s 
dĺžkou max. 5 m.
Na vnútorné použitie. Odmastite povrch, kam budete LED pásik lepiť.
POKYNY K PREVÁDZKE / ÚDRŽBA 
Údržbu vykonávajte pri odpojenom napájaní po vychladnutí výrobku. Výrobok nezakrývajte. Výrobok nepouži-
vajte v mieste, kde sú nevhodné nevhodné podmienky prostredia napr. prach, peľ, voda, vlkosť, vibrácie apod. 
Výrobok s nevymeniteľným zdrojom svetla typu dióda/diódy LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobok 
nehodí na opravu. POZOR! Nedívajte sa do svetelného lúča diódy/diód LED.  Výrobok sa môže zahrievať do 
zvýšenej teploty. 
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA *
Dbajte na čistotu a životné prostredie. Odporúčame triedenie obalového odpadu.
Toto označenie poukazuje na nutnosť selektívneho zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. 
Takto označené výrobky sa nesmejú, pod hrozbou pokuty, vyhadzovať do obyčajných košov spolu s ostatným 
odpadom. Tieto výrobky môžu byť škodlivé životnému prostrediu a ľudskému zdraviu, vyžadujú špeciálnu formu 
spracovania / spätného získavania / recyklingu / utilizácie. Takto označené výrobky by sa mali odovzdať na 
miesto zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. Informácie o miestach zberu/odberu poskytujú 
miestné orgány a predajci tohto druhu techniky. Opotrebovaná technika môže byť tiež vrátená predajcovi, a to v 
prípade nákupu nového výrobku v množstve nie väčšiom ako nová kupovaná technika rovnakého druhu. 
POZNÁMKY / POKYNY
Nedodržiavanie pokynov tohto návodu môže viesť napr. k vzniku požiaru, opareniu, úrazu elektrickým prúdom, 
telesným úrazom a dalším hmotným a nehmotným škodám.
BEZPEČNOSŤ
Zariadenie a jeho príslušenstvo nie sú hračky. Nedávajte ich malým deťom na hranie, pretože môžu ublížiť sebe 
alebo iným alebo poškodiť zariadenie. Zariadenie, všetky jeho časti a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu 
malých detí.
Nabíjacie batérie nabíjajte iba pomocou nabíjačky dodávanej so zariadením alebo s parametrami uvedenými 
výrobcom na obale.
DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE
Produkt v triede energetickej účinnosti G.

- RO -
SCOPUL / FOLOSIREA
Produsul destinat utilizării în gospodării şi de uz general.
MONTAJUL
Înainte de a trece pentru instalarea citeşte instrucţiună. Persoană de instalare ar trebui să fie cu autoritatea 
competentă. Orice acţiune face după oprirea alimentării. Trebuie făcută atenţia mare. Sfarsiturile de cabluri ar 
trebui să fie izolate, la lungimea corespunzătoare. Schematică montajului :a se vedea ilustratii. Înainte de prima 
utilizare, asiguraţi-vă că o conexiune buna de montare mecanice si electrice. Nu se permite conectarea benzilor 
LED în secţiuni mai lungi de 5 m. Aplicaţiile care necesită utilizarea unor lungimi mai mari ar trebui să fie 
separate electric (conectate în paralel), pe porţiuni cu o lungime de până la 5m.
Pentru uz interior. Degresează suprafața pe care vei lipi banda LED. 
RECOMANDARILE DE OPERARE / INTRETINERE
Intreţinerea poate sa fie efectuate după deconectarea de la putere după ce produsul s-a răcit. A nu se acoperă 
produsul. Nu se utilizează produsul într-un loc în cazul în care predomină condiţiile de mediu negative, cum ar fi 
murdărie, praf, apa, umiditate, vibraţii, etc. Produsul cu sursă de lumină non-înlocuite de tip LED / LED-uri. În caz 
de avarie a sursei de lumină, aparatul nu este potrivit pentru reparaţii. ATENŢIE! A nu se uita la fasciculul diodei 
/ diodelor LED. Produsul poate fi incălzit până la temperaturile ridicate. 
PROTECŢIE MEDIULUI *

Ai grijă de curăţenia şi a mediului. Vă recomandăm segregarea de deşeuri după ambalajele. 
Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. 
Produsele, astfel etichetate, sub sancţiunea amenzii, nu aveţi posibilitatea să aruncaţi la gunoi ordinar, împreună 
cu alte deşeuri. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru mediul ambiant şi sănătatea umană, necesită forme 
speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare. Produsele etichetate astfel ar trebui să fie plasate la 
punctul de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. Informaţile referitoare la punctele de 
colectare / primirii dau autorităţile locale sau distribuitor de astfel de echipamente. Echipament folosit poate fi 
de asemenea plasat la vânzătorul, atunci când achiziţionează un produs nou într-o sumă nu mai mare decât noi 
echipamente achiziţionate în acelaşi fel.
COMENTARII / SUGESTII
Ne folosirea recomandărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel de incendiu, arsuri, un şoc 
electric, leziuni fizice şi alte daune materiale şi nemateriale.
SECURITATE
Aparatul și accesoriile sale nu sunt jucării. Nu le dați copiilor mici pentru a se juca, deoarece aceștia se pot răni 
pe ei înșiși sau pe alții sau pot deteriora dispozitivul. Dispozitivul, toate piesele și accesoriile sale trebuie ținute 
la îndemâna copiilor mici.
Încărcați bateriile reîncărcabile numai folosind încărcătorul furnizat cu dispozitivul sau cu parametrii indicați de 
producător pe ambalaj.
INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Produs in clasa de eficienta energetica G.
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- PL -
PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia.
MONTAŻ
Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca 
odpowiednie uprawnienia. Wszelkie czynności wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Należy zachować 
szczególną ostrożność. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, co do 
prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Niedozwolone jest łączenie taśm LED w 
odcinek dłuższy niż 5 m. Aplikacje wymagające zastosowania dłuższych odcinków powinny być elektrycznie 
podzielone (połączone równolegle) na człony o długości max 5 m.
Do użytku wewnątrz pomieszczeń. Odtłuść powierzchnię, na której będziesz przyklejał taśmę LED.
ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA 
Konserwację wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wystygnięciu wyrobu. Nie zakrywać wyrobu. Wyrobu nie 
użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. kurz, pył, woda, wilgoć, wibracje itp. 
Wyrób z niewymiennym źródłem światła typu dioda/diody LED. W przypadku uszkodzenia źródła światła, wyrób 
nie nadaje się do naprawy. UWAGA! Nie wpartywać się w wiązkę światła diody/diod LED.  Wyrób może 
nagrzewać się do podwyższonej temperatury. 
OCHRONA ŚRODOWISKA *
Dbaj o czystość i środowisko. Zalecamy segregację odpadów poopakowaniowych.
Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektroniczne-
go. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi 
odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy 
przetwarzania, w szczególności odzysku, recyklingu i/lub unieszkodliwiania. Wyroby tak oznakowane powinny 
zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego lub elektronicznego. Informacje na temat 
punktów zbierania/odbioru udzielają władze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzętu. Zużyty sprzęt może 
zostać również oddany do sprzedawcy, w przypadku zakupu nowego wyrobu w ilości nie większej niż nowy 
kupowany sprzęt tego samego rodzaju.
UWAGI / WSKAZÓWKI
Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, poparzeń, 
porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych.
BEZPIECZEŃSTWO
Urządzenie i jego akcesoria nie są zabawkami. Nie dawaj ich do zabawy małym dzieciom, ponieważ mogą one 
zrobić krzywdę sobie lub innym lub uszkodzić urządzenie. Urządzenie, wszystkie jego części oraz akcesoria należy 
przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
Baterie wielokrotnego ładowania ładuj wyłącznie przy użyciu ładowarki dostarczonej wraz z urządzeniem lub o 
parametrach wskazanych przez producenta na opakowaniu.
INFORMACJE DODATKOWE
Produkt w klasie efektywności energetycznej G.

- GB -
INTENDED USE / APPLICATION
Product designed for the use in households and for other similar general applications.
MOUNTING
Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any 
activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. The end parts of the leads 
must be isolated at the right length. Mounting diagram: see pictures. Check for proper mechanical fastening and 
connection to electrical power prior to first use. Linking LED strips into a section exceeding 5 m is not permitted. 
Applications requiring longer sections should be electrically divided (connected in parallel) into sections not 
exceeding 5 m in length. For indoor use. Degrease the surface where you will stick the LED strip.
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE 
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. 
Do not cover the product. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture,water, 
vibrations, etc. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be fixed if the light 
source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. Product may heat up to a higher 
temperature. 
ENVIRONMENTAL PROTECTION *

Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.
This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. 
Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. 
These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/ 
neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and 
electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used 
items can also be returned to the seller when new product is purchased, in quantity no larger than the 
purchased item of the same type.
COMMENTS / GUIDELINES 
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other 
material and non-material damage.
SECURITY
The device and its accessories are not toys. Do not give them to small children to play with, as they may harm 
themselves or others or damage the device. The device, all its parts and accessories should be kept out of the 
reach of small children.
Charge rechargeable batteries only using the charger supplied with the device or with the parameters indicated 
by the manufacturer on the packaging.
ADDITIONAL INFORMATION
Product in energy efficiency class G.

- CZ -
URČENÍ / POUŽITÍ
Výrobek určený pro použití v domácnosti nebo k podobnému použití.
MONTÁŽ
Před zahájením montáže se seznam s návodem. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti 
provádět při vypnutém napájení. Je nutné dodržet ostražitost. Schéma montáže: viz ilustrace. Před prvním 
použitím se ujistit, zda mechanické připevnění a elektrické připojení jsou správně provedené. LED pásky lze 
spojovat max. do délky 5m. Aplikace, u nichž jsou vyžadovány delší úseky, musí být elektricky rozděleny 
(souběžné zapojení) na články dlouhé max. 5m.
Pro vnitřní použití. Odmastěte povrch, kam budete LED pásek lepit.
POKYNY K PROVOZU/ ÚDRŽBA 
Údržbu provádět jen pokud je výrobek odpojen od zdroje napětí a až vystydne. Nezakrývat výrobek. Výrobek 
nepoužívat na místě, kde vládnou nepříznivé podmínky jako např. prach, voda, vlhkost, vibrace atp. Výrobek se 
zdrojem světla druhu dioda/diody LED, který se nevyměňuje. V případě poškození světelného zdroje, výrobek 
nelze opravit. POZOR: Nedívat se přímo do světleného paprsku diody/diod LED. Výrobek se nesmí přehřávat nad 
dopuštěnou teplotu.
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ *
Dbej o čistotu a životní prostředí. Doporučujeme třídění poobalových odpadků.
Toto značení poukazuje na nutnost sběru tříděného opotřebovaného elektro zboží. Takto označené výrobky 
nelze vyhazovat spolu s jinými odpadky, nedodržení tohoto zákazu bude trestáno pokutou. Tyto výrobky mohou 
být lidskému zdraví škodlivé, musí být zvlášť zracovávány, utilisovány, ničeny. Takto označené výrobky nutno 
předat do sběru opotřebovaného elektrozboží. Iinformace o místech sběru takových produktů poskytují místní 
úřady anebo prodejce tohoto zboží. Spotřebované zboží může být také předáno prodejci, v případě nákupu 
nového produktu v množství nikoliv větším nežli nové zboží téhož druhu.
POZNÁMKY / DOPORUČENÍ
Nedodržování pokynů tohoto návodu může zapříčinit požár, opaření, zranění elektrickým proudem, fyzická 
zranění a jiné hmotné i nehmotné škody.
BEZPEČNOSTNÍ
Zařízení a jeho příslušenství nejsou hračky. Nedávejte je malým dětem na hraní, protože by mohly ublížit sobě 
nebo ostatním nebo poškodit zařízení. Zařízení, všechny jeho části a příslušenství by měly být uchovávány mimo 
dosah malých dětí.
Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pomocí nabíječky dodávané se zařízením nebo s parametry uvedenými 
výrobcem na obalu.
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Výrobek v energetické třídě G.

- SK -
URČENIE / POUŽITIE
Výrobok určený na použitie v domácnosti a na všeobecné použitie.
MONTÁŽ
Pred pristípenim k montáži sa oboznámte s nívodom. Montáž by mala vykonávať patrične oprávnená osoba. 
Všetky úkony vykonávajte pri vypnutom napájaní. Zachovajte zvláštnu opatrnosť. Konce vodičov odizolujte na 
príslušnej dĺžke. Schéma montáže: pozri obrázky. Pred prvým použitím sa ubezpečte ohľadne správnosti 
mechanického upevnenia a elektrického prepojenia. Nie je povolené spájať LED pásiky do úseku dlhšieho než 5 
m. Aplikácie vyžadujúce použitie dlhších úsekov musia byť elektricky rozdelené (paralelné zapojenie) na články s 
dĺžkou max. 5 m.
Na vnútorné použitie. Odmastite povrch, kam budete LED pásik lepiť.
POKYNY K PREVÁDZKE / ÚDRŽBA 
Údržbu vykonávajte pri odpojenom napájaní po vychladnutí výrobku. Výrobok nezakrývajte. Výrobok nepouži-
vajte v mieste, kde sú nevhodné nevhodné podmienky prostredia napr. prach, peľ, voda, vlkosť, vibrácie apod. 
Výrobok s nevymeniteľným zdrojom svetla typu dióda/diódy LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobok 
nehodí na opravu. POZOR! Nedívajte sa do svetelného lúča diódy/diód LED.  Výrobok sa môže zahrievať do 
zvýšenej teploty. 
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA *
Dbajte na čistotu a životné prostredie. Odporúčame triedenie obalového odpadu.
Toto označenie poukazuje na nutnosť selektívneho zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. 
Takto označené výrobky sa nesmejú, pod hrozbou pokuty, vyhadzovať do obyčajných košov spolu s ostatným 
odpadom. Tieto výrobky môžu byť škodlivé životnému prostrediu a ľudskému zdraviu, vyžadujú špeciálnu formu 
spracovania / spätného získavania / recyklingu / utilizácie. Takto označené výrobky by sa mali odovzdať na 
miesto zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. Informácie o miestach zberu/odberu poskytujú 
miestné orgány a predajci tohto druhu techniky. Opotrebovaná technika môže byť tiež vrátená predajcovi, a to v 
prípade nákupu nového výrobku v množstve nie väčšiom ako nová kupovaná technika rovnakého druhu. 
POZNÁMKY / POKYNY
Nedodržiavanie pokynov tohto návodu môže viesť napr. k vzniku požiaru, opareniu, úrazu elektrickým prúdom, 
telesným úrazom a dalším hmotným a nehmotným škodám.
BEZPEČNOSŤ
Zariadenie a jeho príslušenstvo nie sú hračky. Nedávajte ich malým deťom na hranie, pretože môžu ublížiť sebe 
alebo iným alebo poškodiť zariadenie. Zariadenie, všetky jeho časti a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu 
malých detí.
Nabíjacie batérie nabíjajte iba pomocou nabíjačky dodávanej so zariadením alebo s parametrami uvedenými 
výrobcom na obale.
DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE
Produkt v triede energetickej účinnosti G.

- RO -
SCOPUL / FOLOSIREA
Produsul destinat utilizării în gospodării şi de uz general.
MONTAJUL
Înainte de a trece pentru instalarea citeşte instrucţiună. Persoană de instalare ar trebui să fie cu autoritatea 
competentă. Orice acţiune face după oprirea alimentării. Trebuie făcută atenţia mare. Sfarsiturile de cabluri ar 
trebui să fie izolate, la lungimea corespunzătoare. Schematică montajului :a se vedea ilustratii. Înainte de prima 
utilizare, asiguraţi-vă că o conexiune buna de montare mecanice si electrice. Nu se permite conectarea benzilor 
LED în secţiuni mai lungi de 5 m. Aplicaţiile care necesită utilizarea unor lungimi mai mari ar trebui să fie 
separate electric (conectate în paralel), pe porţiuni cu o lungime de până la 5m.
Pentru uz interior. Degresează suprafața pe care vei lipi banda LED. 
RECOMANDARILE DE OPERARE / INTRETINERE
Intreţinerea poate sa fie efectuate după deconectarea de la putere după ce produsul s-a răcit. A nu se acoperă 
produsul. Nu se utilizează produsul într-un loc în cazul în care predomină condiţiile de mediu negative, cum ar fi 
murdărie, praf, apa, umiditate, vibraţii, etc. Produsul cu sursă de lumină non-înlocuite de tip LED / LED-uri. În caz 
de avarie a sursei de lumină, aparatul nu este potrivit pentru reparaţii. ATENŢIE! A nu se uita la fasciculul diodei 
/ diodelor LED. Produsul poate fi incălzit până la temperaturile ridicate. 
PROTECŢIE MEDIULUI *

Ai grijă de curăţenia şi a mediului. Vă recomandăm segregarea de deşeuri după ambalajele. 
Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. 
Produsele, astfel etichetate, sub sancţiunea amenzii, nu aveţi posibilitatea să aruncaţi la gunoi ordinar, împreună 
cu alte deşeuri. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru mediul ambiant şi sănătatea umană, necesită forme 
speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare. Produsele etichetate astfel ar trebui să fie plasate la 
punctul de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. Informaţile referitoare la punctele de 
colectare / primirii dau autorităţile locale sau distribuitor de astfel de echipamente. Echipament folosit poate fi 
de asemenea plasat la vânzătorul, atunci când achiziţionează un produs nou într-o sumă nu mai mare decât noi 
echipamente achiziţionate în acelaşi fel.
COMENTARII / SUGESTII
Ne folosirea recomandărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel de incendiu, arsuri, un şoc 
electric, leziuni fizice şi alte daune materiale şi nemateriale.
SECURITATE
Aparatul și accesoriile sale nu sunt jucării. Nu le dați copiilor mici pentru a se juca, deoarece aceștia se pot răni 
pe ei înșiși sau pe alții sau pot deteriora dispozitivul. Dispozitivul, toate piesele și accesoriile sale trebuie ținute 
la îndemâna copiilor mici.
Încărcați bateriile reîncărcabile numai folosind încărcătorul furnizat cu dispozitivul sau cu parametrii indicați de 
producător pe ambalaj.
INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Produs in clasa de eficienta energetica G.
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- PL -
PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia.
MONTAŻ
Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca 
odpowiednie uprawnienia. Wszelkie czynności wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Należy zachować 
szczególną ostrożność. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, co do 
prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Niedozwolone jest łączenie taśm LED w 
odcinek dłuższy niż 5 m. Aplikacje wymagające zastosowania dłuższych odcinków powinny być elektrycznie 
podzielone (połączone równolegle) na człony o długości max 5 m.
Do użytku wewnątrz pomieszczeń. Odtłuść powierzchnię, na której będziesz przyklejał taśmę LED.
ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA 
Konserwację wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wystygnięciu wyrobu. Nie zakrywać wyrobu. Wyrobu nie 
użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. kurz, pył, woda, wilgoć, wibracje itp. 
Wyrób z niewymiennym źródłem światła typu dioda/diody LED. W przypadku uszkodzenia źródła światła, wyrób 
nie nadaje się do naprawy. UWAGA! Nie wpartywać się w wiązkę światła diody/diod LED.  Wyrób może 
nagrzewać się do podwyższonej temperatury. 
OCHRONA ŚRODOWISKA *
Dbaj o czystość i środowisko. Zalecamy segregację odpadów poopakowaniowych.
Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektroniczne-
go. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi 
odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy 
przetwarzania, w szczególności odzysku, recyklingu i/lub unieszkodliwiania. Wyroby tak oznakowane powinny 
zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego lub elektronicznego. Informacje na temat 
punktów zbierania/odbioru udzielają władze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzętu. Zużyty sprzęt może 
zostać również oddany do sprzedawcy, w przypadku zakupu nowego wyrobu w ilości nie większej niż nowy 
kupowany sprzęt tego samego rodzaju.
UWAGI / WSKAZÓWKI
Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, poparzeń, 
porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych.
BEZPIECZEŃSTWO
Urządzenie i jego akcesoria nie są zabawkami. Nie dawaj ich do zabawy małym dzieciom, ponieważ mogą one 
zrobić krzywdę sobie lub innym lub uszkodzić urządzenie. Urządzenie, wszystkie jego części oraz akcesoria należy 
przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
Baterie wielokrotnego ładowania ładuj wyłącznie przy użyciu ładowarki dostarczonej wraz z urządzeniem lub o 
parametrach wskazanych przez producenta na opakowaniu.
INFORMACJE DODATKOWE
Produkt w klasie efektywności energetycznej G.

- GB -
INTENDED USE / APPLICATION
Product designed for the use in households and for other similar general applications.
MOUNTING
Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any 
activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. The end parts of the leads 
must be isolated at the right length. Mounting diagram: see pictures. Check for proper mechanical fastening and 
connection to electrical power prior to first use. Linking LED strips into a section exceeding 5 m is not permitted. 
Applications requiring longer sections should be electrically divided (connected in parallel) into sections not 
exceeding 5 m in length. For indoor use. Degrease the surface where you will stick the LED strip.
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE 
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. 
Do not cover the product. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture,water, 
vibrations, etc. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be fixed if the light 
source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. Product may heat up to a higher 
temperature. 
ENVIRONMENTAL PROTECTION *

Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.
This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. 
Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. 
These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/ 
neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and 
electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used 
items can also be returned to the seller when new product is purchased, in quantity no larger than the 
purchased item of the same type.
COMMENTS / GUIDELINES 
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other 
material and non-material damage.
SECURITY
The device and its accessories are not toys. Do not give them to small children to play with, as they may harm 
themselves or others or damage the device. The device, all its parts and accessories should be kept out of the 
reach of small children.
Charge rechargeable batteries only using the charger supplied with the device or with the parameters indicated 
by the manufacturer on the packaging.
ADDITIONAL INFORMATION
Product in energy efficiency class G.

- CZ -
URČENÍ / POUŽITÍ
Výrobek určený pro použití v domácnosti nebo k podobnému použití.
MONTÁŽ
Před zahájením montáže se seznam s návodem. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti 
provádět při vypnutém napájení. Je nutné dodržet ostražitost. Schéma montáže: viz ilustrace. Před prvním 
použitím se ujistit, zda mechanické připevnění a elektrické připojení jsou správně provedené. LED pásky lze 
spojovat max. do délky 5m. Aplikace, u nichž jsou vyžadovány delší úseky, musí být elektricky rozděleny 
(souběžné zapojení) na články dlouhé max. 5m.
Pro vnitřní použití. Odmastěte povrch, kam budete LED pásek lepit.
POKYNY K PROVOZU/ ÚDRŽBA 
Údržbu provádět jen pokud je výrobek odpojen od zdroje napětí a až vystydne. Nezakrývat výrobek. Výrobek 
nepoužívat na místě, kde vládnou nepříznivé podmínky jako např. prach, voda, vlhkost, vibrace atp. Výrobek se 
zdrojem světla druhu dioda/diody LED, který se nevyměňuje. V případě poškození světelného zdroje, výrobek 
nelze opravit. POZOR: Nedívat se přímo do světleného paprsku diody/diod LED. Výrobek se nesmí přehřávat nad 
dopuštěnou teplotu.
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ *
Dbej o čistotu a životní prostředí. Doporučujeme třídění poobalových odpadků.
Toto značení poukazuje na nutnost sběru tříděného opotřebovaného elektro zboží. Takto označené výrobky 
nelze vyhazovat spolu s jinými odpadky, nedodržení tohoto zákazu bude trestáno pokutou. Tyto výrobky mohou 
být lidskému zdraví škodlivé, musí být zvlášť zracovávány, utilisovány, ničeny. Takto označené výrobky nutno 
předat do sběru opotřebovaného elektrozboží. Iinformace o místech sběru takových produktů poskytují místní 
úřady anebo prodejce tohoto zboží. Spotřebované zboží může být také předáno prodejci, v případě nákupu 
nového produktu v množství nikoliv větším nežli nové zboží téhož druhu.
POZNÁMKY / DOPORUČENÍ
Nedodržování pokynů tohoto návodu může zapříčinit požár, opaření, zranění elektrickým proudem, fyzická 
zranění a jiné hmotné i nehmotné škody.
BEZPEČNOSTNÍ
Zařízení a jeho příslušenství nejsou hračky. Nedávejte je malým dětem na hraní, protože by mohly ublížit sobě 
nebo ostatním nebo poškodit zařízení. Zařízení, všechny jeho části a příslušenství by měly být uchovávány mimo 
dosah malých dětí.
Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pomocí nabíječky dodávané se zařízením nebo s parametry uvedenými 
výrobcem na obalu.
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Výrobek v energetické třídě G.

- SK -
URČENIE / POUŽITIE
Výrobok určený na použitie v domácnosti a na všeobecné použitie.
MONTÁŽ
Pred pristípenim k montáži sa oboznámte s nívodom. Montáž by mala vykonávať patrične oprávnená osoba. 
Všetky úkony vykonávajte pri vypnutom napájaní. Zachovajte zvláštnu opatrnosť. Konce vodičov odizolujte na 
príslušnej dĺžke. Schéma montáže: pozri obrázky. Pred prvým použitím sa ubezpečte ohľadne správnosti 
mechanického upevnenia a elektrického prepojenia. Nie je povolené spájať LED pásiky do úseku dlhšieho než 5 
m. Aplikácie vyžadujúce použitie dlhších úsekov musia byť elektricky rozdelené (paralelné zapojenie) na články s 
dĺžkou max. 5 m.
Na vnútorné použitie. Odmastite povrch, kam budete LED pásik lepiť.
POKYNY K PREVÁDZKE / ÚDRŽBA 
Údržbu vykonávajte pri odpojenom napájaní po vychladnutí výrobku. Výrobok nezakrývajte. Výrobok nepouži-
vajte v mieste, kde sú nevhodné nevhodné podmienky prostredia napr. prach, peľ, voda, vlkosť, vibrácie apod. 
Výrobok s nevymeniteľným zdrojom svetla typu dióda/diódy LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobok 
nehodí na opravu. POZOR! Nedívajte sa do svetelného lúča diódy/diód LED.  Výrobok sa môže zahrievať do 
zvýšenej teploty. 
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA *
Dbajte na čistotu a životné prostredie. Odporúčame triedenie obalového odpadu.
Toto označenie poukazuje na nutnosť selektívneho zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. 
Takto označené výrobky sa nesmejú, pod hrozbou pokuty, vyhadzovať do obyčajných košov spolu s ostatným 
odpadom. Tieto výrobky môžu byť škodlivé životnému prostrediu a ľudskému zdraviu, vyžadujú špeciálnu formu 
spracovania / spätného získavania / recyklingu / utilizácie. Takto označené výrobky by sa mali odovzdať na 
miesto zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. Informácie o miestach zberu/odberu poskytujú 
miestné orgány a predajci tohto druhu techniky. Opotrebovaná technika môže byť tiež vrátená predajcovi, a to v 
prípade nákupu nového výrobku v množstve nie väčšiom ako nová kupovaná technika rovnakého druhu. 
POZNÁMKY / POKYNY
Nedodržiavanie pokynov tohto návodu môže viesť napr. k vzniku požiaru, opareniu, úrazu elektrickým prúdom, 
telesným úrazom a dalším hmotným a nehmotným škodám.
BEZPEČNOSŤ
Zariadenie a jeho príslušenstvo nie sú hračky. Nedávajte ich malým deťom na hranie, pretože môžu ublížiť sebe 
alebo iným alebo poškodiť zariadenie. Zariadenie, všetky jeho časti a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu 
malých detí.
Nabíjacie batérie nabíjajte iba pomocou nabíjačky dodávanej so zariadením alebo s parametrami uvedenými 
výrobcom na obale.
DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE
Produkt v triede energetickej účinnosti G.

- RO -
SCOPUL / FOLOSIREA
Produsul destinat utilizării în gospodării şi de uz general.
MONTAJUL
Înainte de a trece pentru instalarea citeşte instrucţiună. Persoană de instalare ar trebui să fie cu autoritatea 
competentă. Orice acţiune face după oprirea alimentării. Trebuie făcută atenţia mare. Sfarsiturile de cabluri ar 
trebui să fie izolate, la lungimea corespunzătoare. Schematică montajului :a se vedea ilustratii. Înainte de prima 
utilizare, asiguraţi-vă că o conexiune buna de montare mecanice si electrice. Nu se permite conectarea benzilor 
LED în secţiuni mai lungi de 5 m. Aplicaţiile care necesită utilizarea unor lungimi mai mari ar trebui să fie 
separate electric (conectate în paralel), pe porţiuni cu o lungime de până la 5m.
Pentru uz interior. Degresează suprafața pe care vei lipi banda LED. 
RECOMANDARILE DE OPERARE / INTRETINERE
Intreţinerea poate sa fie efectuate după deconectarea de la putere după ce produsul s-a răcit. A nu se acoperă 
produsul. Nu se utilizează produsul într-un loc în cazul în care predomină condiţiile de mediu negative, cum ar fi 
murdărie, praf, apa, umiditate, vibraţii, etc. Produsul cu sursă de lumină non-înlocuite de tip LED / LED-uri. În caz 
de avarie a sursei de lumină, aparatul nu este potrivit pentru reparaţii. ATENŢIE! A nu se uita la fasciculul diodei 
/ diodelor LED. Produsul poate fi incălzit până la temperaturile ridicate. 
PROTECŢIE MEDIULUI *

Ai grijă de curăţenia şi a mediului. Vă recomandăm segregarea de deşeuri după ambalajele. 
Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. 
Produsele, astfel etichetate, sub sancţiunea amenzii, nu aveţi posibilitatea să aruncaţi la gunoi ordinar, împreună 
cu alte deşeuri. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru mediul ambiant şi sănătatea umană, necesită forme 
speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare. Produsele etichetate astfel ar trebui să fie plasate la 
punctul de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. Informaţile referitoare la punctele de 
colectare / primirii dau autorităţile locale sau distribuitor de astfel de echipamente. Echipament folosit poate fi 
de asemenea plasat la vânzătorul, atunci când achiziţionează un produs nou într-o sumă nu mai mare decât noi 
echipamente achiziţionate în acelaşi fel.
COMENTARII / SUGESTII
Ne folosirea recomandărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel de incendiu, arsuri, un şoc 
electric, leziuni fizice şi alte daune materiale şi nemateriale.
SECURITATE
Aparatul și accesoriile sale nu sunt jucării. Nu le dați copiilor mici pentru a se juca, deoarece aceștia se pot răni 
pe ei înșiși sau pe alții sau pot deteriora dispozitivul. Dispozitivul, toate piesele și accesoriile sale trebuie ținute 
la îndemâna copiilor mici.
Încărcați bateriile reîncărcabile numai folosind încărcătorul furnizat cu dispozitivul sau cu parametrii indicați de 
producător pe ambalaj.
INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Produs in clasa de eficienta energetica G.

* (PL) Symbol kosza - patrz rozdział „OCHRONA ŚRODOWISKA” w instrukcji
(GB) The trash can symbol - see the "ENVIRONMENTAL PROTECTION" section in the manual
(CZ) Symbol popelnice - viz kapitola "OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ" v návodu
(SK) Symbol smetného koša – pozri časť „OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA“ v návode
(RO) Simbolul coșului de gunoi - vezi secțiunea „PROTECŢIE MEDIULUI” din manual

(PL) Można używać ze ściemniaczem przystosowanym do źródeł LED
(GB) Can be used with a dimmer adapted to LED sources
(CZ) Lze použít se stmívačem přizpůsobeným LED zdrojům
(SK) Možno použiť so stmievačom prispôsobeným LED zdrojom
(RO) Poate fi folosit cu un dimmer adaptat surselor LED

OSTRZEŻENIE:
Chroń przed małymi dziećmi

Urządzenie i jego akcesoria nie są zabawkami. Nie dawaj ich do zabawy małym dzieciom, ponieważ
mogą one zrobić krzywdę sobie lub innym lub uszkodzić urządzenie. Urządzenie, wszystkie jego części
oraz akcesoria należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
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- PL -
PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia.
MONTAŻ
Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca 
odpowiednie uprawnienia. Wszelkie czynności wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Należy zachować 
szczególną ostrożność. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, co do 
prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Niedozwolone jest łączenie taśm LED w 
odcinek dłuższy niż 5 m. Aplikacje wymagające zastosowania dłuższych odcinków powinny być elektrycznie 
podzielone (połączone równolegle) na człony o długości max 5 m.
Do użytku wewnątrz pomieszczeń. Odtłuść powierzchnię, na której będziesz przyklejał taśmę LED.
ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA 
Konserwację wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wystygnięciu wyrobu. Nie zakrywać wyrobu. Wyrobu nie 
użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. kurz, pył, woda, wilgoć, wibracje itp. 
Wyrób z niewymiennym źródłem światła typu dioda/diody LED. W przypadku uszkodzenia źródła światła, wyrób 
nie nadaje się do naprawy. UWAGA! Nie wpartywać się w wiązkę światła diody/diod LED.  Wyrób może 
nagrzewać się do podwyższonej temperatury. 
OCHRONA ŚRODOWISKA *
Dbaj o czystość i środowisko. Zalecamy segregację odpadów poopakowaniowych.
Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektroniczne-
go. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi 
odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy 
przetwarzania, w szczególności odzysku, recyklingu i/lub unieszkodliwiania. Wyroby tak oznakowane powinny 
zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego lub elektronicznego. Informacje na temat 
punktów zbierania/odbioru udzielają władze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzętu. Zużyty sprzęt może 
zostać również oddany do sprzedawcy, w przypadku zakupu nowego wyrobu w ilości nie większej niż nowy 
kupowany sprzęt tego samego rodzaju.
UWAGI / WSKAZÓWKI
Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, poparzeń, 
porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych.
BEZPIECZEŃSTWO
Urządzenie i jego akcesoria nie są zabawkami. Nie dawaj ich do zabawy małym dzieciom, ponieważ mogą one 
zrobić krzywdę sobie lub innym lub uszkodzić urządzenie. Urządzenie, wszystkie jego części oraz akcesoria należy 
przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
Baterie wielokrotnego ładowania ładuj wyłącznie przy użyciu ładowarki dostarczonej wraz z urządzeniem lub o 
parametrach wskazanych przez producenta na opakowaniu.
INFORMACJE DODATKOWE
Produkt w klasie efektywności energetycznej G.
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INTENDED USE / APPLICATION
Product designed for the use in households and for other similar general applications.
MOUNTING
Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any 
activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. The end parts of the leads 
must be isolated at the right length. Mounting diagram: see pictures. Check for proper mechanical fastening and 
connection to electrical power prior to first use. Linking LED strips into a section exceeding 5 m is not permitted. 
Applications requiring longer sections should be electrically divided (connected in parallel) into sections not 
exceeding 5 m in length. For indoor use. Degrease the surface where you will stick the LED strip.
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE 
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. 
Do not cover the product. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture,water, 
vibrations, etc. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be fixed if the light 
source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. Product may heat up to a higher 
temperature. 
ENVIRONMENTAL PROTECTION *

Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.
This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. 
Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. 
These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/ 
neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and 
electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used 
items can also be returned to the seller when new product is purchased, in quantity no larger than the 
purchased item of the same type.
COMMENTS / GUIDELINES 
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other 
material and non-material damage.
SECURITY
The device and its accessories are not toys. Do not give them to small children to play with, as they may harm 
themselves or others or damage the device. The device, all its parts and accessories should be kept out of the 
reach of small children.
Charge rechargeable batteries only using the charger supplied with the device or with the parameters indicated 
by the manufacturer on the packaging.
ADDITIONAL INFORMATION
Product in energy efficiency class G.

- CZ -
URČENÍ / POUŽITÍ
Výrobek určený pro použití v domácnosti nebo k podobnému použití.
MONTÁŽ
Před zahájením montáže se seznam s návodem. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti 
provádět při vypnutém napájení. Je nutné dodržet ostražitost. Schéma montáže: viz ilustrace. Před prvním 
použitím se ujistit, zda mechanické připevnění a elektrické připojení jsou správně provedené. LED pásky lze 
spojovat max. do délky 5m. Aplikace, u nichž jsou vyžadovány delší úseky, musí být elektricky rozděleny 
(souběžné zapojení) na články dlouhé max. 5m.
Pro vnitřní použití. Odmastěte povrch, kam budete LED pásek lepit.
POKYNY K PROVOZU/ ÚDRŽBA 
Údržbu provádět jen pokud je výrobek odpojen od zdroje napětí a až vystydne. Nezakrývat výrobek. Výrobek 
nepoužívat na místě, kde vládnou nepříznivé podmínky jako např. prach, voda, vlhkost, vibrace atp. Výrobek se 
zdrojem světla druhu dioda/diody LED, který se nevyměňuje. V případě poškození světelného zdroje, výrobek 
nelze opravit. POZOR: Nedívat se přímo do světleného paprsku diody/diod LED. Výrobek se nesmí přehřávat nad 
dopuštěnou teplotu.
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ *
Dbej o čistotu a životní prostředí. Doporučujeme třídění poobalových odpadků.
Toto značení poukazuje na nutnost sběru tříděného opotřebovaného elektro zboží. Takto označené výrobky 
nelze vyhazovat spolu s jinými odpadky, nedodržení tohoto zákazu bude trestáno pokutou. Tyto výrobky mohou 
být lidskému zdraví škodlivé, musí být zvlášť zracovávány, utilisovány, ničeny. Takto označené výrobky nutno 
předat do sběru opotřebovaného elektrozboží. Iinformace o místech sběru takových produktů poskytují místní 
úřady anebo prodejce tohoto zboží. Spotřebované zboží může být také předáno prodejci, v případě nákupu 
nového produktu v množství nikoliv větším nežli nové zboží téhož druhu.
POZNÁMKY / DOPORUČENÍ
Nedodržování pokynů tohoto návodu může zapříčinit požár, opaření, zranění elektrickým proudem, fyzická 
zranění a jiné hmotné i nehmotné škody.
BEZPEČNOSTNÍ
Zařízení a jeho příslušenství nejsou hračky. Nedávejte je malým dětem na hraní, protože by mohly ublížit sobě 
nebo ostatním nebo poškodit zařízení. Zařízení, všechny jeho části a příslušenství by měly být uchovávány mimo 
dosah malých dětí.
Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pomocí nabíječky dodávané se zařízením nebo s parametry uvedenými 
výrobcem na obalu.
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Výrobek v energetické třídě G.
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URČENIE / POUŽITIE
Výrobok určený na použitie v domácnosti a na všeobecné použitie.
MONTÁŽ
Pred pristípenim k montáži sa oboznámte s nívodom. Montáž by mala vykonávať patrične oprávnená osoba. 
Všetky úkony vykonávajte pri vypnutom napájaní. Zachovajte zvláštnu opatrnosť. Konce vodičov odizolujte na 
príslušnej dĺžke. Schéma montáže: pozri obrázky. Pred prvým použitím sa ubezpečte ohľadne správnosti 
mechanického upevnenia a elektrického prepojenia. Nie je povolené spájať LED pásiky do úseku dlhšieho než 5 
m. Aplikácie vyžadujúce použitie dlhších úsekov musia byť elektricky rozdelené (paralelné zapojenie) na články s 
dĺžkou max. 5 m.
Na vnútorné použitie. Odmastite povrch, kam budete LED pásik lepiť.
POKYNY K PREVÁDZKE / ÚDRŽBA 
Údržbu vykonávajte pri odpojenom napájaní po vychladnutí výrobku. Výrobok nezakrývajte. Výrobok nepouži-
vajte v mieste, kde sú nevhodné nevhodné podmienky prostredia napr. prach, peľ, voda, vlkosť, vibrácie apod. 
Výrobok s nevymeniteľným zdrojom svetla typu dióda/diódy LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobok 
nehodí na opravu. POZOR! Nedívajte sa do svetelného lúča diódy/diód LED.  Výrobok sa môže zahrievať do 
zvýšenej teploty. 
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA *
Dbajte na čistotu a životné prostredie. Odporúčame triedenie obalového odpadu.
Toto označenie poukazuje na nutnosť selektívneho zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. 
Takto označené výrobky sa nesmejú, pod hrozbou pokuty, vyhadzovať do obyčajných košov spolu s ostatným 
odpadom. Tieto výrobky môžu byť škodlivé životnému prostrediu a ľudskému zdraviu, vyžadujú špeciálnu formu 
spracovania / spätného získavania / recyklingu / utilizácie. Takto označené výrobky by sa mali odovzdať na 
miesto zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. Informácie o miestach zberu/odberu poskytujú 
miestné orgány a predajci tohto druhu techniky. Opotrebovaná technika môže byť tiež vrátená predajcovi, a to v 
prípade nákupu nového výrobku v množstve nie väčšiom ako nová kupovaná technika rovnakého druhu. 
POZNÁMKY / POKYNY
Nedodržiavanie pokynov tohto návodu môže viesť napr. k vzniku požiaru, opareniu, úrazu elektrickým prúdom, 
telesným úrazom a dalším hmotným a nehmotným škodám.
BEZPEČNOSŤ
Zariadenie a jeho príslušenstvo nie sú hračky. Nedávajte ich malým deťom na hranie, pretože môžu ublížiť sebe 
alebo iným alebo poškodiť zariadenie. Zariadenie, všetky jeho časti a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu 
malých detí.
Nabíjacie batérie nabíjajte iba pomocou nabíjačky dodávanej so zariadením alebo s parametrami uvedenými 
výrobcom na obale.
DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE
Produkt v triede energetickej účinnosti G.
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SCOPUL / FOLOSIREA
Produsul destinat utilizării în gospodării şi de uz general.
MONTAJUL
Înainte de a trece pentru instalarea citeşte instrucţiună. Persoană de instalare ar trebui să fie cu autoritatea 
competentă. Orice acţiune face după oprirea alimentării. Trebuie făcută atenţia mare. Sfarsiturile de cabluri ar 
trebui să fie izolate, la lungimea corespunzătoare. Schematică montajului :a se vedea ilustratii. Înainte de prima 
utilizare, asiguraţi-vă că o conexiune buna de montare mecanice si electrice. Nu se permite conectarea benzilor 
LED în secţiuni mai lungi de 5 m. Aplicaţiile care necesită utilizarea unor lungimi mai mari ar trebui să fie 
separate electric (conectate în paralel), pe porţiuni cu o lungime de până la 5m.
Pentru uz interior. Degresează suprafața pe care vei lipi banda LED. 
RECOMANDARILE DE OPERARE / INTRETINERE
Intreţinerea poate sa fie efectuate după deconectarea de la putere după ce produsul s-a răcit. A nu se acoperă 
produsul. Nu se utilizează produsul într-un loc în cazul în care predomină condiţiile de mediu negative, cum ar fi 
murdărie, praf, apa, umiditate, vibraţii, etc. Produsul cu sursă de lumină non-înlocuite de tip LED / LED-uri. În caz 
de avarie a sursei de lumină, aparatul nu este potrivit pentru reparaţii. ATENŢIE! A nu se uita la fasciculul diodei 
/ diodelor LED. Produsul poate fi incălzit până la temperaturile ridicate. 
PROTECŢIE MEDIULUI *

Ai grijă de curăţenia şi a mediului. Vă recomandăm segregarea de deşeuri după ambalajele. 
Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. 
Produsele, astfel etichetate, sub sancţiunea amenzii, nu aveţi posibilitatea să aruncaţi la gunoi ordinar, împreună 
cu alte deşeuri. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru mediul ambiant şi sănătatea umană, necesită forme 
speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare. Produsele etichetate astfel ar trebui să fie plasate la 
punctul de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. Informaţile referitoare la punctele de 
colectare / primirii dau autorităţile locale sau distribuitor de astfel de echipamente. Echipament folosit poate fi 
de asemenea plasat la vânzătorul, atunci când achiziţionează un produs nou într-o sumă nu mai mare decât noi 
echipamente achiziţionate în acelaşi fel.
COMENTARII / SUGESTII
Ne folosirea recomandărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel de incendiu, arsuri, un şoc 
electric, leziuni fizice şi alte daune materiale şi nemateriale.
SECURITATE
Aparatul și accesoriile sale nu sunt jucării. Nu le dați copiilor mici pentru a se juca, deoarece aceștia se pot răni 
pe ei înșiși sau pe alții sau pot deteriora dispozitivul. Dispozitivul, toate piesele și accesoriile sale trebuie ținute 
la îndemâna copiilor mici.
Încărcați bateriile reîncărcabile numai folosind încărcătorul furnizat cu dispozitivul sau cu parametrii indicați de 
producător pe ambalaj.
INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Produs in clasa de eficienta energetica G.
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PL
Pilot radiowy (2,4 GHz)
baterie 2xAAA (nie dołączone do zestawu)
Zasięg komunikacji radiowej:
do 20 m w terenie otwartym
Klasa szczelności IP20

1. Włącz/wyłącz
2. Dioda sygnalizacyjna
3. Wybór koloru
4. Jaśniej/ciemniej
5. Szybciej/wolniej
6. Zdefiniowane tryby:
- Stały kolor. Dowolnie wybrany kolor z koła barw
- Stałe światło białe
- Kolorowy gradient 
- Skokowa zmiana barw - 4 kolory
- Skokowa zmiana barw - 7 kolorów
- Skokowa zmiana barw - czerwień/biel
- Skokowa zmiana barw - niebieski/biel
- Skokowa zmiana barw - zieleń/biel
- Czerwony stroboskop
- Niebieski stroposkop
- Zielony stroboskop
- Biały stroboskop
- Automatyczne zapętlone odtwarzanie trybów

CZ
Rádiové dálkové ovládání (2,4 GHz)
2xAAA baterie (nejsou součástí balení)
Dosah rádiové komunikace:
do 20 m venku
Třída těsnosti IP20

1. Zapnout/vypnout
2. Signalizační dioda
3. Výběr barev
4. Světlejší/tmavší
5. Rychlejší/pomalejší
6. Definované režimy:
- Jednobarevná. Jakákoli barva vybraná 
z barevného kruhu
- Stálé bílé světlo
- Barevný přechod
- Kroková změna barev - 4 barvy
- Kroková změna barev - 7 barev
- Kroková změna barev - červená / bílá
- Kroková změna barev - modrá / bílá
- Kroková změna barev - zelená / bílá
- Červený stroboskop
- Modrý stroposkop
- Zelený stroboskop
- Bílý stroboskop
- Automatické smyčkové přehrávání režimů

RO
Telecomanda radio (2,4 GHz)
2 baterii AAA (nu sunt incluse)
Raza de comunicare radio:
până la 20 m în aer liber
Clasa de etanșeitate IP20

1. Aprinde/opriți
2. Dioda de semnalizare
3. Alegerea culorilor
4. Mai deschis/mai întunecat
5. Mai rapid/mai lent
6. Moduri definite:
- Culoare solida. Orice culoare selectată 
din roata de culori
- Lumină albă constantă
- Gradient de culoare
- Schimbarea pasului de culori - 4 culori
- Schimbarea pasului de culori - 7 culori
- Schimbarea pasului de culori - roșu/alb
- Schimbarea pasului de culori - albastru / alb
- Schimbarea pasului de culori - verde/alb
- Stroboscop roșu
- Stroposcop albastru
- Stroboscop verde
- Stroboscop alb
- Redare automată în buclă a modurilor

SK
Rádiové diaľkové ovládanie (2,4 GHz)
2xAAA batérie (nie sú súčasťou balenia)
Rádiový komunikačný dosah:
do 20 m vonku
Trieda tesnosti IP20

1. Zapnúť/vypnúť
2. Signalizačná dióda
3. Výber farieb
4. Svetlejšie/tmavšie
5. Rýchlejšie/pomalšie
6. Definované režimy:
- Jednofarebná. Akákoľvek farba vybratá 
z farebného kolieska
- Stále biele svetlo
- Farebný gradient
- Kroková zmena farieb - 4 farby
- Kroková zmena farieb - 7 farieb
- Kroková zmena farieb - červená / biela
- Kroková zmena farieb - modrá / biela
- Kroková zmena farieb - zelená / biela
- Červený stroboskop
- Modrý stroposkop
- Zelený stroboskop
- Biely stroboskop
- Automatické slučkové prehrávanie režimov

GB
Radio remote control (2.4 GHz)
2xAAA batteries (not included)
Radio communication range:
up to 20 m outdoors
IP20 tightness class

1. Om/Off
2. Signaling diode
3. Color selection
4. Lighter/darker
5. Faster/slower
6. Defined Modes:
- Solid color. Any color selected from the color wheel
- Steady white light
- Color gradient
- Step change of colors - 4 colors
- Step change of colors - 7 colors
- Step change of colors - red / white
- Step change of colors - blue / white
- Step change of colors - green / white
- Red strobe
- Blue stroposcope
- Green strobe
- White strobe
- Automatic looped playback of modes

1 3

2x1,5V
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- PL -
PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Wyrób przeznaczony do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia.
MONTAŻ
Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca 
odpowiednie uprawnienia. Wszelkie czynności wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Należy zachować 
szczególną ostrożność. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, co do 
prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Niedozwolone jest łączenie taśm LED w 
odcinek dłuższy niż 5 m. Aplikacje wymagające zastosowania dłuższych odcinków powinny być elektrycznie 
podzielone (połączone równolegle) na człony o długości max 5 m.
Do użytku wewnątrz pomieszczeń. Odtłuść powierzchnię, na której będziesz przyklejał taśmę LED.
ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA 
Konserwację wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wystygnięciu wyrobu. Nie zakrywać wyrobu. Wyrobu nie 
użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. kurz, pył, woda, wilgoć, wibracje itp. 
Wyrób z niewymiennym źródłem światła typu dioda/diody LED. W przypadku uszkodzenia źródła światła, wyrób 
nie nadaje się do naprawy. UWAGA! Nie wpartywać się w wiązkę światła diody/diod LED.  Wyrób może 
nagrzewać się do podwyższonej temperatury. 
OCHRONA ŚRODOWISKA *
Dbaj o czystość i środowisko. Zalecamy segregację odpadów poopakowaniowych.
Oznakowanie wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektroniczne-
go. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi 
odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy 
przetwarzania, w szczególności odzysku, recyklingu i/lub unieszkodliwiania. Wyroby tak oznakowane powinny 
zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego lub elektronicznego. Informacje na temat 
punktów zbierania/odbioru udzielają władze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzętu. Zużyty sprzęt może 
zostać również oddany do sprzedawcy, w przypadku zakupu nowego wyrobu w ilości nie większej niż nowy 
kupowany sprzęt tego samego rodzaju.
UWAGI / WSKAZÓWKI
Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, poparzeń, 
porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych.
BEZPIECZEŃSTWO
Urządzenie i jego akcesoria nie są zabawkami. Nie dawaj ich do zabawy małym dzieciom, ponieważ mogą one 
zrobić krzywdę sobie lub innym lub uszkodzić urządzenie. Urządzenie, wszystkie jego części oraz akcesoria należy 
przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
Baterie wielokrotnego ładowania ładuj wyłącznie przy użyciu ładowarki dostarczonej wraz z urządzeniem lub o 
parametrach wskazanych przez producenta na opakowaniu.
INFORMACJE DODATKOWE
Produkt w klasie efektywności energetycznej G.

- GB -
INTENDED USE / APPLICATION
Product designed for the use in households and for other similar general applications.
MOUNTING
Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any 
activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. The end parts of the leads 
must be isolated at the right length. Mounting diagram: see pictures. Check for proper mechanical fastening and 
connection to electrical power prior to first use. Linking LED strips into a section exceeding 5 m is not permitted. 
Applications requiring longer sections should be electrically divided (connected in parallel) into sections not 
exceeding 5 m in length. For indoor use. Degrease the surface where you will stick the LED strip.
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE 
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. 
Do not cover the product. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture,water, 
vibrations, etc. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be fixed if the light 
source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. Product may heat up to a higher 
temperature. 
ENVIRONMENTAL PROTECTION *

Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.
This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. 
Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. 
These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/ 
neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and 
electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used 
items can also be returned to the seller when new product is purchased, in quantity no larger than the 
purchased item of the same type.
COMMENTS / GUIDELINES 
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other 
material and non-material damage.
SECURITY
The device and its accessories are not toys. Do not give them to small children to play with, as they may harm 
themselves or others or damage the device. The device, all its parts and accessories should be kept out of the 
reach of small children.
Charge rechargeable batteries only using the charger supplied with the device or with the parameters indicated 
by the manufacturer on the packaging.
ADDITIONAL INFORMATION
Product in energy efficiency class G.

- CZ -
URČENÍ / POUŽITÍ
Výrobek určený pro použití v domácnosti nebo k podobnému použití.
MONTÁŽ
Před zahájením montáže se seznam s návodem. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti 
provádět při vypnutém napájení. Je nutné dodržet ostražitost. Schéma montáže: viz ilustrace. Před prvním 
použitím se ujistit, zda mechanické připevnění a elektrické připojení jsou správně provedené. LED pásky lze 
spojovat max. do délky 5m. Aplikace, u nichž jsou vyžadovány delší úseky, musí být elektricky rozděleny 
(souběžné zapojení) na články dlouhé max. 5m.
Pro vnitřní použití. Odmastěte povrch, kam budete LED pásek lepit.
POKYNY K PROVOZU/ ÚDRŽBA 
Údržbu provádět jen pokud je výrobek odpojen od zdroje napětí a až vystydne. Nezakrývat výrobek. Výrobek 
nepoužívat na místě, kde vládnou nepříznivé podmínky jako např. prach, voda, vlhkost, vibrace atp. Výrobek se 
zdrojem světla druhu dioda/diody LED, který se nevyměňuje. V případě poškození světelného zdroje, výrobek 
nelze opravit. POZOR: Nedívat se přímo do světleného paprsku diody/diod LED. Výrobek se nesmí přehřávat nad 
dopuštěnou teplotu.
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ *
Dbej o čistotu a životní prostředí. Doporučujeme třídění poobalových odpadků.
Toto značení poukazuje na nutnost sběru tříděného opotřebovaného elektro zboží. Takto označené výrobky 
nelze vyhazovat spolu s jinými odpadky, nedodržení tohoto zákazu bude trestáno pokutou. Tyto výrobky mohou 
být lidskému zdraví škodlivé, musí být zvlášť zracovávány, utilisovány, ničeny. Takto označené výrobky nutno 
předat do sběru opotřebovaného elektrozboží. Iinformace o místech sběru takových produktů poskytují místní 
úřady anebo prodejce tohoto zboží. Spotřebované zboží může být také předáno prodejci, v případě nákupu 
nového produktu v množství nikoliv větším nežli nové zboží téhož druhu.
POZNÁMKY / DOPORUČENÍ
Nedodržování pokynů tohoto návodu může zapříčinit požár, opaření, zranění elektrickým proudem, fyzická 
zranění a jiné hmotné i nehmotné škody.
BEZPEČNOSTNÍ
Zařízení a jeho příslušenství nejsou hračky. Nedávejte je malým dětem na hraní, protože by mohly ublížit sobě 
nebo ostatním nebo poškodit zařízení. Zařízení, všechny jeho části a příslušenství by měly být uchovávány mimo 
dosah malých dětí.
Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pomocí nabíječky dodávané se zařízením nebo s parametry uvedenými 
výrobcem na obalu.
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Výrobek v energetické třídě G.

- SK -
URČENIE / POUŽITIE
Výrobok určený na použitie v domácnosti a na všeobecné použitie.
MONTÁŽ
Pred pristípenim k montáži sa oboznámte s nívodom. Montáž by mala vykonávať patrične oprávnená osoba. 
Všetky úkony vykonávajte pri vypnutom napájaní. Zachovajte zvláštnu opatrnosť. Konce vodičov odizolujte na 
príslušnej dĺžke. Schéma montáže: pozri obrázky. Pred prvým použitím sa ubezpečte ohľadne správnosti 
mechanického upevnenia a elektrického prepojenia. Nie je povolené spájať LED pásiky do úseku dlhšieho než 5 
m. Aplikácie vyžadujúce použitie dlhších úsekov musia byť elektricky rozdelené (paralelné zapojenie) na články s 
dĺžkou max. 5 m.
Na vnútorné použitie. Odmastite povrch, kam budete LED pásik lepiť.
POKYNY K PREVÁDZKE / ÚDRŽBA 
Údržbu vykonávajte pri odpojenom napájaní po vychladnutí výrobku. Výrobok nezakrývajte. Výrobok nepouži-
vajte v mieste, kde sú nevhodné nevhodné podmienky prostredia napr. prach, peľ, voda, vlkosť, vibrácie apod. 
Výrobok s nevymeniteľným zdrojom svetla typu dióda/diódy LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobok 
nehodí na opravu. POZOR! Nedívajte sa do svetelného lúča diódy/diód LED.  Výrobok sa môže zahrievať do 
zvýšenej teploty. 
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA *
Dbajte na čistotu a životné prostredie. Odporúčame triedenie obalového odpadu.
Toto označenie poukazuje na nutnosť selektívneho zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. 
Takto označené výrobky sa nesmejú, pod hrozbou pokuty, vyhadzovať do obyčajných košov spolu s ostatným 
odpadom. Tieto výrobky môžu byť škodlivé životnému prostrediu a ľudskému zdraviu, vyžadujú špeciálnu formu 
spracovania / spätného získavania / recyklingu / utilizácie. Takto označené výrobky by sa mali odovzdať na 
miesto zberu opotrebovanej elektrickej a elektronickej techniky. Informácie o miestach zberu/odberu poskytujú 
miestné orgány a predajci tohto druhu techniky. Opotrebovaná technika môže byť tiež vrátená predajcovi, a to v 
prípade nákupu nového výrobku v množstve nie väčšiom ako nová kupovaná technika rovnakého druhu. 
POZNÁMKY / POKYNY
Nedodržiavanie pokynov tohto návodu môže viesť napr. k vzniku požiaru, opareniu, úrazu elektrickým prúdom, 
telesným úrazom a dalším hmotným a nehmotným škodám.
BEZPEČNOSŤ
Zariadenie a jeho príslušenstvo nie sú hračky. Nedávajte ich malým deťom na hranie, pretože môžu ublížiť sebe 
alebo iným alebo poškodiť zariadenie. Zariadenie, všetky jeho časti a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu 
malých detí.
Nabíjacie batérie nabíjajte iba pomocou nabíjačky dodávanej so zariadením alebo s parametrami uvedenými 
výrobcom na obale.
DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE
Produkt v triede energetickej účinnosti G.

- RO -
SCOPUL / FOLOSIREA
Produsul destinat utilizării în gospodării şi de uz general.
MONTAJUL
Înainte de a trece pentru instalarea citeşte instrucţiună. Persoană de instalare ar trebui să fie cu autoritatea 
competentă. Orice acţiune face după oprirea alimentării. Trebuie făcută atenţia mare. Sfarsiturile de cabluri ar 
trebui să fie izolate, la lungimea corespunzătoare. Schematică montajului :a se vedea ilustratii. Înainte de prima 
utilizare, asiguraţi-vă că o conexiune buna de montare mecanice si electrice. Nu se permite conectarea benzilor 
LED în secţiuni mai lungi de 5 m. Aplicaţiile care necesită utilizarea unor lungimi mai mari ar trebui să fie 
separate electric (conectate în paralel), pe porţiuni cu o lungime de până la 5m.
Pentru uz interior. Degresează suprafața pe care vei lipi banda LED. 
RECOMANDARILE DE OPERARE / INTRETINERE
Intreţinerea poate sa fie efectuate după deconectarea de la putere după ce produsul s-a răcit. A nu se acoperă 
produsul. Nu se utilizează produsul într-un loc în cazul în care predomină condiţiile de mediu negative, cum ar fi 
murdărie, praf, apa, umiditate, vibraţii, etc. Produsul cu sursă de lumină non-înlocuite de tip LED / LED-uri. În caz 
de avarie a sursei de lumină, aparatul nu este potrivit pentru reparaţii. ATENŢIE! A nu se uita la fasciculul diodei 
/ diodelor LED. Produsul poate fi incălzit până la temperaturile ridicate. 
PROTECŢIE MEDIULUI *

Ai grijă de curăţenia şi a mediului. Vă recomandăm segregarea de deşeuri după ambalajele. 
Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. 
Produsele, astfel etichetate, sub sancţiunea amenzii, nu aveţi posibilitatea să aruncaţi la gunoi ordinar, împreună 
cu alte deşeuri. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru mediul ambiant şi sănătatea umană, necesită forme 
speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare. Produsele etichetate astfel ar trebui să fie plasate la 
punctul de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice. Informaţile referitoare la punctele de 
colectare / primirii dau autorităţile locale sau distribuitor de astfel de echipamente. Echipament folosit poate fi 
de asemenea plasat la vânzătorul, atunci când achiziţionează un produs nou într-o sumă nu mai mare decât noi 
echipamente achiziţionate în acelaşi fel.
COMENTARII / SUGESTII
Ne folosirea recomandărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel de incendiu, arsuri, un şoc 
electric, leziuni fizice şi alte daune materiale şi nemateriale.
SECURITATE
Aparatul și accesoriile sale nu sunt jucării. Nu le dați copiilor mici pentru a se juca, deoarece aceștia se pot răni 
pe ei înșiși sau pe alții sau pot deteriora dispozitivul. Dispozitivul, toate piesele și accesoriile sale trebuie ținute 
la îndemâna copiilor mici.
Încărcați bateriile reîncărcabile numai folosind încărcătorul furnizat cu dispozitivul sau cu parametrii indicați de 
producător pe ambalaj.
INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Produs in clasa de eficienta energetica G.

DC 24V

DC 24V

3m 24W; 1A

5m 36W; 1,5A

DC
24V

LED
CONTROLLER

LED
CONTROLLER

(PL) Taśma powinna być montowana na powierzchni odbierającej ciepło. Rekomendujemy profile aluminiowe z naszej oferty. Przed montażem 
należy odtłuścić powierzchnię. Taśmy LED do użytku wewnątrz pomieszczeń.
(GB) The tape should be mounted on a heat sinking surface. We recommend aluminum profiles from our offer. Before installation, degrease 
the surface. LED strips for indoor use.
(CZ) Páska by měla být připevněna na teplosměnný povrch. Doporučujeme hliníkové profily z naší nabídky. Před instalací povrch odmastěte. 
LED pásky pro vnitřní použití.
(SK) Páska by mala byť pripevnená na teplom pohlcujúcom povrchu. Odporúčame hliníkové profily z našej ponuky. Pred inštaláciou odmastite povrch. 
LED pásy pre vnútorné použitie.
(RO) Banda trebuie montată pe o suprafață care absorb căldura. Vă recomandăm profile din aluminiu din oferta noastră. Înainte de instalare, degresați 
suprafața. Benzi LED pentru uz interior.

IP 20 IP 65
(PL) Nie przykrywać!     (GB) Do not cover!(CZ) Nezakrývat!     

(SK) Nezakrývaj!     (RO) Nu acoperă!

1,5 m

220-240V
~50/60 Hz

(PL) Możliwość cięcia w oznaczonych miejscach
(GB) Possibility to cut in marked places

(CZ) Možnost řezu na vyznačených místech
(SK) Možnosť rezať na vyznačených miestach

(RO) Poate fi tăiat în locuri marcate

(PL) Przyklej na taśmę dwustronną
(GB) Stick on the double-sided tape
(CZ) Nalepte oboustrannou pásku
(SK) Nalepte obojstrannú pásku
(RO) Lipiți banda cu două fețe

100 mm

12
 m

m
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(PL) Częstotliwość robocza
(GB) Operating frequency
(CZ) Pracovní frekvence

(SK) Pracovná frekvencia
(RO) Frecvenţă

MHz
2400-2483,5

(PL) Moc wyjściowa
(GB) Output power
(CZ) Výstupní výkon
(SK) Výstupný výkon

(RO) Putere

dBm
-9,22

(PL) Sanico Electronics Polska Sp. z o.o. oświadcza, że urządzenia radioelektryczne wymienione w niniejszej instrukcji są zgodne z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny na stronie internetowej: 
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (dla produktu o numerze 319272)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (dla produktu o numerze 319289)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (dla produktu o numerze 319296)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (dla produktu o numerze 319302)

(GB) Sanico Electronics Polska Sp. z o.o. declares that the radio equipment mentioned in this manual is in compliance with Directive 2014/53/EU. 
The full text of the EU declaration of conformity is available on the website: 
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (for product number 319272)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (for product number 319289)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (for product number 319296)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (for product number 319302)

(CZ) Sanico Electronics Polska Sp. z o.o. prohlašuje, že rádiové zařízení uvedené v tomto návodu je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění 
EU prohlášení o shodě je k dispozici na webových stránkách: 
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pro číslo produktu 319272)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pro číslo produktu 319289)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pro číslo produktu 319296)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pro číslo produktu 319302)

(SK) Sanico Electronics Polska Sp. z o.o. vyhlasuje, že rádiové zariadenie uvedené v tomto návode je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné 
znenie EÚ vyhlásenia o zhode je k dispozícii na webovej stránke: 
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pre číslo produktu 319272)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pre číslo produktu 319289)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pre číslo produktu 319296)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pre číslo produktu 319302)

(RO) Sanico Electronics Polska Sp. z o.o. declară că echipamentul radio menționat în acest manual este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE. 
Textul integral al declarației de conformitate UE este disponibil pe site-ul web: 
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pentru numărul de produs 319272)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip20-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pentru numărul de produs 319289)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-22w-3m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pentru numărul de produs 319296)
https://goldlux.pl/produkt/zestaw-tasma-led-24v-34w-5m-ip65-rgbw-zasilacz-sterownik-pilot-rf/   (pentru numărul de produs 319302)

RF IP2012-24V
DC GHz

2,4

RF max 20m
IP20GHz

2,4
 30°

(PL) Brak baterii w zestawie. Pilot wymaga dwóch baterii typu AAA.
(GB) Batteries not included. The remote control requires two AAA batteries.
(CZ) Baterie nejsou součástí dodávky. Dálkový ovladač vyžaduje dvě baterie AAA.
(SK) Batérie nie sú súčasťou dodávky. Diaľkové ovládanie vyžaduje dve batérie typu AAA.
(RO) Bateriile nu sunt incluse. Telecomanda necesită două baterii AAA.

max
4 x 3A


